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 ވަޒީފާއާއި ބެހޭ މަޢލުޫމާތު އެދޭ  .1
   މަސައކްަތު  ހ. މޤަމާުގެ ނނަް: 

  ކލްސެފިކިޝޭނަް:މޤަމާުގެ ށ. 
  އަސސާީ މސުރާަ:ރ.   ނ. މޤަމާުގެ ރނޭކްް:

  ޅ. ސކެޝްނަް:  ނ.ވލެިދކޫައނުްސލިްގެ އިދރާާ  ބ. އޮފސީް: 
 

 މަޢލުޫމާތުވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ  .2
  ހ. ފުރިހަމަ ނނަް:

  ށ. ދއާިމީ އެޑރްސެް:
  ނ. ދރިއިުޅޭ އެޑރްސެް: 

  ނނަްބރަު:ބ. ފނޯު   ނ. ދރއ. ކާޑު ނނަްބރަު: 
  ކ. ޖނިްސް:   ޅ. އުފނަް ތރާީޚު: 

ވޒަީފއާނިް  ބައވިރެިވެ،  ޕރްގޮރްާމގުައި  ވީއލްމުުގެ  މަސައކްތަްތކަނުް  މަސްއލޫިއޔްތަާއި  ސރަކުރާގުެ  އ. 
 ވކަކިރުެވިފައވިނާަމަ، ވކަކިޮށފްއަިވާ ތރާީޚް:

 

  ވ. އމީެއިލް އެޑްރސެް: 
  އައި.ޑީ)އިޚްތިޔާރީ(މ. ފޭސބްުކް 

  ފ. ޓްވިޓއާައި.ޑީ )އިޚްތިޔރާީ( 
 

 

 ތޢަުލީމީ ފެންވަރު  .3
 ގެ ނަތީޖާ އެޗް.އެސްސީލވެލެް އަދި  އޑެވްނާްސް ޖީސީއީ   ޖީސއީީ އޑޯނިރަީ ލވެލެް އދަި އސެްއސެްސގީެ ނަތީޖާ 

 އަހރަު  ގރްޭޑް މއާްދާ އަހރަު  ގރްޭޑް މއާްދާ
      
      
      
      
      
      
      
      

 މަތީ ތޢަލުމީާއި ތަމރްނީު  .4
 ހެދި މރަކުަޒުގެ ނނަް / ގއަުމު ކޯސް ނިމނުު ތރާީޚް  ފެށި ތރާީޚް  ކޯހުގެ ފނެވްރަު  ކޯހުގެ ނނަް 

     
     
     
     

ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ  
 ޕާސްޕޓޯް ފޮޓޯ 



 ވަޒފީާއަށް އެދޭ ފޯމް ކައުންސިލގްެ އިދރާާ  ވެލިދޫ  މިލަދުންމަޑުލު ދކެުނުބރުީ
 

 
 

 
 

 ވަޒފީާތަކާއިބެހޭ މަޢލުޫމާތު  ކުރަމުންދާ ނުވަތަ އަދާކުރިއަދާ .6
 ސަބަބު ވކަިވި  މުސރާަ  މއުްދަތު  އަދކާރުަމުންދާ ނުވަތަ އަދކާރުި ތަނުގެ ނަން ވަޒފީާ  އަދކާރުަމނުްދާ ނވުަތަ އަދކާރުި ވޒަީފާ 

     
     
     
     
     

 

 ޚިދުމަތްކުރުމުގެ ބޮންޑާބެހޭ މޢަުލޫމާތު .7
 މިހރާު ކނަްއޮތގްތޮް  ނިމނޭެ ތރާީޚް  ފެށނުު ތރާީޚް  ބޮންޑގުެ މއުްދތަު  ބޮންޑު ކރުވެނުު ސަބަބު 

     
     
     
     
     

 
 ވަޒީފާއށަްއެދޭ ފަރާތުގެ އިޤުރާރު .8

 ދީފއަިވާ މަޢުލޫމާތަކީ ތދެު މަޢުލޫމާތެވެ. އޅަުގަނޑު މިފމޯްގއަި  
  ތރާޚީު:   ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ސއޮި: 

 މފިޯމާއކެު ހުށައަޅަންޖެހޭ ތކަެތި: 
 ގެ ކޮޕީ ރައްޔިތެއްކަން އަންގައދިޭ ކާޑު ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ ދިވެހި -1
 ލިޔެކިޔުން.އިޢުލާނުގައި ހުށަހެޅުމަށް ބަޔާންކޮށްފއަިވާ  -2

 
 ރަސްމީ ބނޭުމަށް

  ފމޯް އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފަރާތުގެ ނަން: 
  ފމޯް ބަލއަިގަތް ގަޑި:   ފމޯް ބަލއަިގަތް ތރާީޚް: 

 

 ލިބިފައވިާ އެހނެހިނެް ތަމރްނީު  .5
 ބައވިރެވިި އަހރަު  މއުްދަތު  މރަކުަޒު / ގއަުމު ތަމރްނީު ހނިގްި  ތަމރްނީު ޕރްގޮރްމާްގެ ނނަް 

    
    
    
    
    
    


